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1. BMW Concept  

Active Tourer Outdoor. 
Základní informace. 

 

BMW Concept Active Tourer Outdoor bude představen na OutDoor 
veletrhu ve Friedrichshafenu. Bude zde prezentovat nový přístup v řešení 
interiéru a jeho chytrého uzpůsobení pro sportovní a volnočasové aktivity 
v prémiovém segmentu kompaktních vozů. Tento koncepční vůz nabízí 
svěží řešení kombinace sportovní estetiky a stylu s nejnovějšími 
technologiemi, kompaktností, funkčností a v neposlední řadě šetrností 
k životnímu prostředí. Plug-in hybridní pohonný systém spojuje zážehový 
a elektrický motor a vyznačuje se efektivitou a maximální ohleduplností 
k životnímu prostředí.  

• Kompaktnost, sportovní vzhled s velkorysým řešením interiéru. 
Variabilní zadní úložný prostor, navržený pro převoz sportovního 
a volnočasového vybavení. 

• Napříč uložený 1,5litrový zážehový motor s pohonem předních kol. 
Nový hybridní plug-in (PHEV) koncept pohonu kombinuje výhody 
elektromotoru a atributy tradičního zážehového motoru pro dosažení 
maximálního výkonu.  

• Exkluzivní vnější lak Gold Race Orange zdůrazňuje sportovní vzhled 
konceptu BMW Concept Active Tourer Outdoor.  

• Pro odolné a snadno udržovatelné materiály v interiéru, jako 
například kůže MoonWhite a MoonRock Grey, není převážené 
sportovní vybavení problémem.  

• Úložný prostor pro dvě jízdní kola (integrovaný uvnitř vozu) a další 
praktické detaily dělají z BMW Concept Active Tourer Outdoor 
ideálního společníka pro všechny rekreační sportovce. 
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2. Funkčnost a dynamičnost pro 
zlepšení sportovního 
a volnočasového zážitku: 
 BMW Concept Active Tourer 
Outdoor na OutDoor veletrhu ve  
Friedrichshafenu. 
 

 

BMW využívá možnosti představit nový BMW Concept Active Tourer 
Outdoor na významném outdoorovém veletrhu ve Friedrichshafenu 
k předvedení toho, jak lze v rámci kompaktního vozu skloubit pohodlí 
a využití prostoru se sportovním a volnočasovým vyžitím. Plug-in hybridní 
hnací soustava nabízí různé režimy jízdy, které jsou příslibem toho, že budou 
v budoucnu využívány ve vozech této kompaktní třídy. Přístup BMW eDrive, 
použitý již ve voze BMW i8, umožňuje automobilu pro svůj pohon využívat 
pouze elektrickou energii (proto neprodukuje žádné lokální emise) a bude 
používán pro všechny elektrické plug-in hybridní systémy BMW 
i v budoucích letech. eDrive zahrnuje všechny komponenty elektrického 
řídicího systému vozu BMW Concept Active Tourer Outdoor, jako jsou nově 
vyvinutý elektromotor, vysoce účinný lithium-iontový akumulátor 
a inteligentní řídicí systém pro efektivní využití energie. Kombinace 
zážehového motoru a elektromotoru zajišťuje sportovní výkon s průměrnou 
spotřebou pohonných hmot okolo 2,5 l/100 km a produkcí emisí C02 pod 
60 g/km.  

Kombinace sportovního vzhledu a ohromující variability. 
Vyvážené propozice zajišťují vozu BMW Concept Active Tourer Outdoor 
sportovní rysy z každého úhlu pohledu. S délkou karoserie 4350 milimetrů, 
šířkou 1833 milimetrů a výškou 1576 milimetrů spojuje tento plug-in hybrid 
kompaktní rozměry s atraktivním sportovním vzhledem a typickou 
přitažlivostí modelů BMW. Velký rozvor kol (2670 milimetrů), vyšší střecha 
a kompaktní, napříč uložený motor, který pohání přední kola, dodávají vozu 
velkorysý vnitřní prostor. Variabilní zavazadlový prostor vozu BMW Concept 
Active Tourer Outdoor nabízí řešení pro běžný každodenní provoz, ale 
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zároveň i prostor pro uložení a převoz outdoorového sportovního vybavení. 
Akumulátor hybridního systému je umístěn pod jeho podlahou.  

Vzhled: sportovní a funkční. 
BMW Concept Active Tourer Outdoor dokazuje, že lze skloubit kompaktní 
rozměry, funkčnost a variabilitu s dynamickým designem. Exkluzivní vnější 
barva Gold Race Orange zdůrazňuje sportovní vzhled vozu BMW Concept 
Active Tourer Outdoor. Dominantním prvkem, charakteristickým pro tento 
vůz, je působivá, mírně dopředu nakloněná BMW maska chladiče s dvojicí 
tzv. ledvin. Na žebrování chladiče jsou poutavé oranžově zbarvené proužky. 
Dvojité čelní světlomety, nad kterými jsou jako obočí umístěna obrysová 
LED světla, zasahují hluboko do předních blatníků. Přední část zvýrazňují 
i dva rozměrné vnější přívody vzduchu pod hlavními světlomety, které 
dodávají konceptu BMW Concept Active Tourer Outdoor sportovnější 
výraz.  

Z bočního pohledu přidává prodloužený klínovitý tvar vozu BMW Concept 
Active Tourer Outdoor auru dynamičnosti, která nemá v této třídě obdoby. 
Velká 20palcová kola, částečně vyvedená v barvě Gold Race Orange, ještě 
více umocňují sportovní vzhled.  

Působivé horizontální linie podtrhují celkový výraz zadní části karoserie 
tohoto kompaktního BMW. Velká zadní světla, zasahující hluboko do boční 
části vozu, a široká kola podtrhují celkový vizuální dojem, který je v provozu 
nepřehlédnutelný. Široký přístupový otvor do zavazadlového prostoru spolu 
s jeho nízkou nakládací hranou nabízí pohodlný přístup. Integrované 
koncovky výfuku ve spodní části nárazníku BMW Active Tourer Outdoor 
jsou také lakované barvou Gold Race Orange.  

Nový pocit prostoru, s odolnými materiály.  
Interiér vozu BMW Concept Active Tourer Outdoor je velkoryse řešený 
a přináší úplně nový zážitek z prostoru. Středová konzole se jakoby vznáší 
mezi předními sedadly a plynule přechází do přístrojové desky. Toto 
uspořádání dopřává řidiči i spolujezdci maximální dostatek prostoru pro dolní 
končetiny. Zvýšená poloha sedadel nabízí dokonalý výhled, a umocňuje tak 
nezpochybnitelnou využitelnost a komfort vozu. Hliníkové dekorační lišty 
s povrchovou úpravou Mesh MoonGrey vizuálně doplňují přístrojovou desku 
s horní částí v barvě MoonRock Grey Steron a spodní část čalouněnou kůží 
MoonWhite. Stejný materiál je použitý na dveřích a předních sedadlech, 
přičemž perforované střední části kožených sedadel a kožené dveřní loketní 
opěrky lze velmi snadno čistit. K celkovému sportovnímu charakteru 
přispívají kožené dekorační prvky ve výplních dveří v barvě Gold Race 
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v kombinaci s oranžovými doplňky sedadel. Dokonalé sladění barev interiéru 
se projevuje také v zavazadlovém prostoru. Aby vůz obstál i v náročných 
podmínkách, a to za jakéhokoliv počasí, je podlaha zavazadlového prostoru 
pokryta robustním, snadno udržovatelným plastovým materiálem v barvě 
MoonRock Grey.  

Skvělé vybavení pro sportovní a volnočasové aktivity: integrovaný 
nosič jízdních kol a další praktické detaily.  
Jedním z příkladů chytrého využití prostoru konceptu BMW Concept Active 
Tourer Outdoor je úložný systém pro dvě jízdní kola, poprvé prezentovaný 
na outdoorovém veletrhu ve Friedrichshafenu. Na rozdíl od běžných nosičů 
není tento systém upevněn z vnější strany automobilu, ale je zabudován 
uvnitř vozu, a udržuje tak jízdní kola suchá a čistá. Další nespornou výhodou 
je účinná ochrana proti poškození nebo odcizení. Pokud není systém nosičů 
používán, jednoduše se zasune pod podlahu či do boku zavazadlového 
prostoru, aniž by tak zmenšoval prostor interiéru.  

Takto vybavený BMW Concept Active Tourer Outdoor obstojí nejen při 
přepravě široké škály sportovního a volnočasového vybavení, ale také při 
každodenním využití. Díky všem těmto přednostem představuje ideálního 
partnera pro milovníky outdoorových aktivit, jako jsou například horská 
cyklistika nebo vysokohorská turistika. Je navíc šetrný k životnímu prostředí, 
jelikož posledních 20 až 30 kilometrů lze vykonat pouze na čistě elektrický 
pohon, a tudíž nezatěžovat životní prostředí vypouštěnými emisemi. BMW 
ale také představuje ohromující funkčnost i pro městský provoz. Chytrý 
nosič jízdních kol nabízí ekologickou variantu pro ty, pro které je důležité 
parkování v centrech velkých měst; vůz BMW může být zaparkován mimo 
přelidněná centra a zbytek cesty lze pak překonat odpočinkovým způsobem 
v sedle jízdního kola.   

Rozšířená funkčnost BMW Concept Active Tourer Outdoor je navíc 
podpořena rovnou podlahou po sklopení zadních sedadel, jež se zapustí do 
podlahy. Nosič jízdních kol, který je uchycen v levé zadní části 
zavazadlového prostoru, se skládá z vodicích kolejnic a otočného systému. 
Kolejnice je osazena dvěma držáky pro pevné upevnění horní části rámu 
jízdního kola. Sedla a přední kola musí být před uchycením odmontována, 
což při systému rychloupínání, které se standardně používá u dnešních 
moderních jízdních kol, trvá pouze několik málo sekund. Odmontovaná 
sedla a kola lze také neuvěřitelně snadno a bezpečně uložit, a to pomocí 
držáku zabudovaného v zadní části pravého zadního sedadla, a lze jej 
jednoduše složit, pokud ho nebude právě potřeba.  
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Upevnění jízdních kol je také jednoduché a extrémně inteligentní. Otočný 
systém se otevře a vysune z vnitřku kolejnice. Jízdní kola jsou poté 
umístěna kolmo ke směru jízdy a bezpečně uchycena. V okamžiku, kdy se 
otočný systém opět uzavře, lze jízdní kola bez námahy zasunout zpět do 
interiéru.  

Tento elegantní otočný nosič nabízí další výhodu. Příčná pozice uložených 
jízdních kol umožňuje jejich snadnou údržbu a drobné opravy. Tato část 
vozu je také vybavena dalším chytrým detailem. Uprostřed zavazadelníku lze 
otevřít prostor pro uložení odmontovaných sedel jízdních kol, popřípadě 
drobného nářadí či náhradních součástek, a zároveň může být vysunutý kryt 
tohoto prostoru využit jako sedátko či schůdek.  

Nejvyspělejší displeje doplněné technologií Black Panel.  
Interiér vozu BMW Concept Active Tourer Outdoor se všemi hlavními 
ovládacími prvky v pohodlném dosahu řidiče přináší další vylepšení 
ergonomie, která u vozů BMW již nyní dosahuje nejvyšších standardů. 
Multifunkční přístrojový panel, vylepšený o technologii Black Panel, nabízí 
zcela nový zážitek z funkčnosti. Známý vzhled se čtveřicí kruhových přístrojů 
je zobrazován v každém z režimů COMFORT, SPORT a ECO PRO 
odlišným způsobem. Každý má své barevné provedení a je zaměřený na 
zdůraznění jiných informací.  

Rozměrný 8palcový kontrolní displej, umístěný ve střední části přístrojové 
desky, umožňuje přístup k sadě služeb BMW ConnectedDrive a novému 
navigačnímu systému s plánováním tras. Centrální kontrolní displej 
zobrazuje také aktuální provozní režim hybridního hnacího systému, což 
v praxi znamená, že řidič je v každém okamžiku informován o využívání 
spalovacího motoru a elektromotoru. To řidiči umožňuje lepší porozumění 
tokům energií, procházejícím celým systémem. Elektronika hybridního 
pohonného systému komunikuje s inteligentním navigačním systémem, 
a tím optimalizuje jeho využití. Takto získaná data jsou společně s profilem 
trasy, rychlostními omezeními a dopravní situací vyhodnocována, což 
umožňuje využití dostupné energie s maximální účinností.  

eDrive: pohonný systém BMW Concept Active Tourer Outdoor. 
BMW Concept Active Tourer Outdoor je navržen jako plug-in hybrid, 
spojující výhody elektromotoru a tradičního zážehového motoru k dosažení 
maximální účinnosti. Plug-in hybridní vozy mají běžně v režimu elektrického 
pohonu dojezd přibližně 30 kilometrů, což jim umožňuje pracovat stejně 
efektivně jak na krátkých, tak i dlouhých trasách v hybridním režimu. 
Vysokovýkonný lithium-iontový akumulátor vozu BMW Concept Active 
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Tourer Outdoor lze nabíjet za pomoci běžné 220V domácí zástrčky. Energii 
je také možné do akumulátoru rekuperovat z obou náprav vozu BMW 
Concept Active Tourer Outdoor, a tím dále zvýšit efektivitu využívání 
energie systému eDrive. Moderní zážehový 1,5litrový motor z rodiny motorů 
BMW TwinPower Turbo pracuje v tandemu se synchronním 
elektromotorem.  

Maximální výkon přes 140 kW/190 k, kombinace zážehového motoru 
a elektromotoru dodává vozu BMW Concept Active Tourer Outdoor 
neoddiskutovatelně sportovní jízdní projev při extrémně nízké spotřebě 
a nízkém množství produkovaných emisí. Výsledkem toho je, že vůz BMW 
Concept Active Tourer Outdoor dokáže zrychlit z 0 km/h na 100 km/h pod 
osm sekund a dále zvyšovat rychlost až na téměř 200 km/h. Navzdory 
těmto ohromujícím číslům se kombinovaná spotřeba drží pod 2,5 l/100 km 
a emise CO2 pod 60 g/km.  
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3. BMW a Tyrolsko spojují síly: 
Průvodce dovede řidiče, jezdce 
na horských kolech 
a vysokohorské turisty po 
výjimečných trasách přímo 
do srdce Alp. 

 

Maximální radost z jízdy po fascinujících vysokohorských cestách, společně 
s dechberoucími přírodními scenériemi uprostřed horských velikánů, to jsou 
hlavní cíle Průvodce po „Srdci Alp“. Tento průvodce, vyvinutý společností 
BMW a turistickým centrem Tyrolských Alp, vás provede po nejkrásnějších 
trasách v oblasti Seefeldu, Ötztalu a Zillertalu a otevře brány k lákavým 
outdoorovým aktivitám. BMW poskytuje své technické poznatky a úžasnou 
funkčnost služeb svého systému BMW ConnectedDrive pro maximální 
flexibilitu při plánování tras. Cílem je zajistit, aby si uživatelé tohoto průvodce 
do „Srdce Alp“ mohli vychutnat jedinečné letní zážitky v horském prostředí.  

Spolupráce mezi BMW a Tyrolskem není náhodná. Tyto dva partnery 
spojuje obdiv ke společným hodnotám. Návštěvníci Tyrolských Alp, kteří si 
užívají outdoorové aktivity, a budoucí majitelé BMW Concept Active Tourer 
jsou si velmi podobní. BMW vždy bylo synonymem pro inovativní 
technologie a sportovní dynamičnost, zatímco Tyrolsko si získalo pověst 
špičkové alpské destinace. Překrásná příroda a vynikající turistická 
infrastruktura s 25 000 km značených vysokohorských tras, 5100 km 
horských terénních cyklotras, 780 km cyklostezek, 1300 horských 
restaurací a chat, více než 100 lezeckých oblastí a 24 golfových hřišť, to vše 
slibuje úžasné vysokohorské zážitky.  

BMW již představilo nabídku svých zimních aktivit (včetně atraktivních 
zimních balíčků pro sportovní nadšence, BMW xDrive Cup v lyžování 
a snowboardingu, BMW zimní tréninkové kurzy řízení – BMW Winter Driver 
Training a BMW xDrive Guide) ve 23 evropských zimních centrech od 
Skandinávie až po jižní Španělsko. A nyní, díky svému tyrolskému 
partnerovi, rozšiřuje svoji nabídku o letní horské aktivity, jako jsou horská 
cyklistika, horolezectví a horská turistika. Tyto aktivity budou jistě 
vyhledávány budoucími řidiči vozu BMW Concept Active Tourer a jejich 
rodinami. Tyrolsko má mnoho co nabídnout i návštěvníkům, kteří zamíří do 
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hor pouze relaxovat, užít si klidu či takzvaně „dobít baterky“'. Milovníci 
kulinářských zážitků a historie si zde také přijdou na své.  

Perfektně připravený díky BMW ConnectedDrive. 
K on-line plánovači tras se lze připojit přes webové stránky BMW nebo 
Tyrol, anebo ještě rychleji na www.summerdrive-tirol.com. Tyto stránky 
umožňují přímé plánování úplně nových, výjimečných tras přes samotné 
srdce Tyrolska. Každá z navrhovaných tras má svůj charakter, definovaný 
jejím profilem, scenériemi a body zájmu. Některé z nich zavedou 
návštěvníky do náročných terénů, jiné zase k výjimečným muzeím nebo 
přírodním parkům. BMW a turistická oblast Tyrolsko poskytují množství 
doprovodných informací, fotografií, zajímavých zastavení a tipů na hotely 
a restaurace. Jednotlivé etapy pro řidiče, cyklisty i pěší turisty lze jakkoliv 
kombinovat. Jakmile jste plánování nějaké etapy dokončili, lze všechny 
relevantní informace o ní snadno přesunout do smartphonu, a mít tak 
jistotu, že potřebné informace máte na své pěší či cyklistické trase kdykoliv 
k dispozici.  

V pohybu a zároveň online ve voze BMW. 
Řidiči BMW mohou také zasílat informace o plánované trase pomocí svého 
osobního počítače přímo do svého BMW. S ohledem na tuto skutečnost je 
rostoucí počet modelů vozu BMW již standardně vybaven integrovanou SIM 
kartou. Online vyhledávací informační portál BMW Online se všemi svými 
službami a produkty lze navštívit přímo z vozu pomocí intuitivního 
operačního systému BMW iDrive Touch, který všechny vámi vyhledané 
informace zobrazí na kontrolním displeji navigačního systému. To umožňuje 
pasažérům přístup ke všem potřebným informacím i během jízdy. Například 
lze během jízdy zjistit, jaké panuje v cílové destinaci počasí nebo kde 
zaparkovat. V neposlední řadě je možné cíle a trasy aktuálně měnit 
i s ohledem na měnící se povětrnostní podmínky či nenadálé změny 
v dopravní situaci.  

BMW ConnectedDrive systém. 
Široká nabídka služeb tohoto systému umožňuje BMW ConnectedDrive 
propojení řidiče, jeho vozu a okolního světa již po několik let. Stejně tak 
integrovaná SIM karta (stále častěji standardem ve vybavení vzrůstajícího 
počtu modelů vozů BMW) a vysoce efektivní technologické propojení 
umožňují využití mobilních telefonů a Bluetooth funkcí pro připojení 
k internetovým službám. Bezplatná aplikace pro mobilní telefony BMW 
Connected zajišťuje snadný přístup k sociálním sítím, jako jsou Facebook 
a Twitter, k internetovým rádiím nebo funkcím iPhone kalendáře a podobně. 
Novinkou je funkce diktafonu s plnohodnotným rozpoznáváním hlasu, která 
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umožňuje automaticky psát diktovaný text a poté jej zaslat ve formě SMS 
nebo e-mailu. Namluvené a přijaté zprávy se zobrazují na kontrolním displeji.  

Široká škála dalších informací a služeb spolu s plánováním tras 
a odpočinkového programu dále zlepšují zážitek pro všechny ve voze. 
Například služba osobní asistentky v BMW ConnectedDrive nabízí speciální 
rozsah služeb. Stisknutím tlačítka vás spojí s pracovníkem Call Centra BMW, 
který na požádání zašle informace o konkrétní restauraci, nejbližším 
bankomatu nebo lékárně s 24hodinovou otevírací dobou, a to přímo do 
navigačního systému vozu. Pracovník BMW Call Centra také zajistí 
zarezervování hotelu nebo restaurace, a to vše rychle a spolehlivě.  

V neposlední řadě může řidič BMW požádat o aktuální informace o situaci 
v silničním provozu pomocí systému RTTI (Real Time Traffic Information), 
a využít tak doporučenou objízdnou trasu. Dopravní informace RTTI jsou 
v tomto plánování nepřekonatelně přesným a spolehlivým pomocníkem. 
Poskytované informace zahrnují nejen dálnice a všechny typy silnic první 
třídy, ale i polní cesty a malé uličky v centrech měst.  

Smluvní zákazníci BMW ConnectedDrive mohou také provádět úpravy 
všech tras a samozřejmě zasílat trasy plánované na domácím počítači do 
svého vozu, a to jak pomocí rozhraní USB ve voze, tak uložením 
a následným vyvoláním portálu BMW Online. 

 

Více informací o značce BMW spolu s fotografiemi je k dispozici v českém 
jazyce na: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm nebo 
na mezinárodních stránkách https://www.press.bmwgroup.com. 

Veronika Jakubcová 
Corporate Communication Manager 
BMW Group Česká republika 
 


